

徐惠民主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实工作

为推进“三个全方位” 夺取“双胜利”提供坚强保证

晚报讯 昨天下午,市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,传达省有关会议精神,研究我市贯彻落实工作。会议强调,要认真贯彻落实中央和省委部署要求,坚定不移正风肃纪反腐,为推进“三个全方位”夺取“双胜利”提供坚强保证。

会议原则通过市纪委五次全会方案和相关会议材料。会议强调,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、统揽全局,思想深邃、内涵丰富,为纵深推进全面从严治党、实现新时代纪检监察工作高质量发展提供了根本遵循。要深刻学习领会,切实把思想和行动统一到总书记的重要讲话精神上来,统一到党中央关于党风廉政建设和反腐败工作的决策部署上来,持续巩固发展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,不断提升群众获得感。要紧紧围绕目标任务,围绕“三个全方位”“大项目突破年”等市委重点工作,坚持把整治群众身边腐败和作风问题作为重中之重,始终保持惩治腐败高压态势,高质量推进市县巡察全覆盖,为全市发展大局提供坚强纪律保证。要强化责任担当,各级党组织要牢固树立“抓党建是最大政绩”的意识,坚决扛起全面从严治党主体责任,各级纪检监察机关要全面履行党章和宪法赋予的重要职责,构建一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”的体制机制,各级党组织书记要自觉履行第一责任人责任,推动管党治党工作深入具体、落实落细,扎实推进纪检监察工作高质量发展。

会议学习了习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,部署我市贯彻落实工作。会议原则通过《南通市2020年安全生产应急管理“双百分制”考核办法》。会议要求,全市上下要认真学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,保持高度警惕,进一步增强抓好安全生产工作的责任感、紧迫感,坚决守住安全生产底线。要树牢安全发

展理念,紧盯重点行业、重点领域,抓实抓细复工复产中的安全防范工作,巩固疫情防控和安全生产良好形势,坚决防止重特大安全生产事故发生。要始终坚持问题导向,重点对照国务院、省督导组发现的问题隐患,扎实抓好32项专项整治工作,确保专项整治不走形式、不留盲区。要着力强化考核推动,严格落实“双百分制”考核办法,突出赏罚分明,加强结果运用,营造抓细抓实安全生产工作的良好氛围。

会议传达学习中央、全省政法工作会议精神,研究我市贯彻落实工作。会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,紧密结合我市实际,切实做到在维护社会安全稳定上有新作为,在创新市域社会治理上有新作为,在促进社会公平正义上有新作为,在服务民营经济发展上有新作为,在加强政法队伍建设上有新作为,坚决维护司法公正,深入推进司法公开,为高质量发展和人民安居乐业提供坚实保障。

会议研究通过了市委人大工作会议暨纪念南通市人大设立常委会40周年大会建议方案、《市委贯彻落实〈省委关于加强新时代人大工作和建设的意见〉实施细则》和《市委关于批转〈市人大常委会党组关于在街道建立选民代表议政制度的指导意见〉的通知》。会议指出,40年来,市人大及其常委会认真履行宪法和法律赋予的职责,在推进依法治市、推动决策落实、助力民主政治建设等方面发挥了积极作用。要以召开市委人大工作会议为契机,深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,充分展示成就,广泛凝聚共识,发挥人民代表大会制度独特优势,奋力开创新时代南通人大工作新局面。各级党委要全面加强党对人大工作的领导,高度重视、主动关心、大力支持人大工作,进一步发挥好人大工作在全局工作中的重要作用。

会议还研究了其他事项。
记者朱文君

市委理论学习中心组举行学习会 健全公共卫生应急管理体系 筑牢人民群众生命安全防线

晚报讯 昨天,市委理论学习中心组举行学习会,专题学习习近平总书记关于健全国家公共卫生应急管理体系的重要讲话精神。市委书记徐惠民主持学习会时强调,要认真学习领会习近平总书记的重要讲话精神,自觉按照中央和省部署要求,加快完善重大疫情防控体制机制,积极探索形成与南通发展水平相适应的公共卫生应急管理体系,不断筑牢人民群众生命安全和身体健康防线。市委副书记、市长王晖,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记沈雷等参加学习。

学习会上,市委理论学习中心组成员围绕习近平总书记关于健全国家公共卫生应急管理体系的重要讲话精神进行了认真学习,王晖、刘浩、陆卫东交流了学习体会,徐新民作了专题发言。大家一致认为,习近平总书记重要讲话,为我们有效应对突发重大公共卫生事件提供了根本遵循,要系统谋划、整体推进,加快补齐公共卫生应急管理体系短板,平战结合提升公共卫生应急管理能力,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供坚强保障。

徐惠民主持讲话中指出,习近平总书记的重要论述,始终贯穿了以人民为中心的发展思想,体现了以人民健康为中心的基本原则,为依法科学精准打赢疫情防控战提供了“金钥匙”,是进一步完善重大疫情防控体制机制、健全国家公共卫生应急管理体系的“指南针”。

记者朱文君

徐惠民赴南通开发区调研时强调 坚定扛起全市经济发展 主阵地 主力军 大旗

晚报讯 昨天上午,市委书记徐惠民深入南通开发区企业、工地、社区,就经济运行、项目建设、基层党建等工作开展调研。他强调,要紧紧围绕“改革开放再出发,全省排名争第五”的目标,树立敢于担当、舍我其谁的精气神,坚定扛起全市经济发展主阵地、主力军的大旗,聚焦重大项目招引、建设,提升涉企服务水平,加强“两懂两会”型干部培养,为全市高质量发展作出更大贡献。

一季度,尽管受到疫情等因素影响,但南通开发区内船舶海工、生物医药等产业实现了较快增长。默克制药(江苏)有限公司实现应税销售3.8亿元,同比增长51%。受国外疫情影响,公司生命科学项目部分设备尚未调试完成。徐惠民详细了解企业生产、运行等情况,希望企业最大限度克服疫情影响,千方百计推动项目早达产。总投资约50亿元的上海电气国轩储能系统基地项目,一期工程主厂房已竣工验收,正在进行设备安装调试。徐惠民希望企业在抓紧推进一期工程的同时,积极谋划二期工程建设,抓住窗口期,早日投产达效。得知企业产品广泛用于风电、太阳能等产业,徐惠民要求相关部门加强全产业链服务,提升产品本地配套率,实现降本增效。

位于竹行街道的世家社区是2019年度全市党建工作示范点。徐惠民走进社区公共服务中心、党群议事厅、新时代文明实践站、科普馆等地,详细了解品牌党建、队伍建设、为民服务等情况,希望社区围绕打造党建特色品牌,切实发挥好党组织的核心作用和党员的先锋模范作用,不断提高为民服务水平,以党的建设引领基层社会治理工作创新发展。

在听取南通开发区工作汇报后,徐惠民说,今年以来,南通开发区认真贯彻落实市委市政府决策部署,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,为全市稳增长、为主城区本土病例零发生作出积极贡献,成绩来之不易。徐惠民指出,南通开发区作为全国首批国家级开发区之一、全市对外开放的重要窗口,肩负着支撑和引领全市经济高质量发展的重要使命。要树立起舍我其谁的精气神,勇于担当作为,坚定扛起全市经济发展主阵地、主力军的大旗。以优化提升管理体制机制为契机,关闭平均主义、“大锅饭”的窗,打开以发展论英雄、以项目论英雄的门,不断激发干事创业的正能量。要进一步聚焦招引重大项目,把重大项目落地作为全局工作的主要导向。一切围绕项目转,用好绩效考核、干部任用、“三项机制”等措施,在守住不谋私利底线的同时,进一步解放思想、容错纠错,为干事者担当撑腰,切实营造良好的工作导向和发展氛围。要不断提升服务企业水平,培养开发区的服务品牌。总结长期以来形成的好经验、好做法,结合企业新需求,提炼归纳具有规律性、体现标准化的做法,打造特色服务品牌,提升招商安商富商软实力。要大力培养年轻干部。敢于打破常规,切实加大力度,鼓励支持年轻干部投身经济发展主战场,在实践中锻炼成长,培养一批批“懂产业、懂经济,会招商、会服务”的年轻干部,在保障开发区经济高质量发展的同时,为全市园区经济发展输送人才。

市委常委、秘书长吴永宏参加调研。
记者朱文君



幸“盔”
有你

昨天上午,市交
警支队九大队联合南
通农商银行、江苏银
行南通分行开展“安
全从‘头’开始 生
命幸‘盔’有你”主题宣
传活动,向市民赠送
安全头盔1000个,受
到欢迎。记者江建华

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年4月16日

南通市水利局发布

序号	名称	高锰酸盐 指数 (mg/L)	水质 类别	氨氮 (mg/L)	水质 类别	总磷 (mg/L)	水质 类别	溶解氧 (mg/L)	水质 类别	透明 度 (cm)	氧化 还原 电位 (mv)	备注
1	濠河及周 边主要河 道	2.3	II	0.092	I	0.12	III	6.50	II	61	224.4	该组数据为濠河及周边主 要河道10个点位平均值
	代表河道	2.7	II	0.264	II	0.13	III	6.40	II	59.7	230.3	该组数据为濠河及周边45 平方公里代表河道25个点 位平均值
2	五山及新 城片区21 平方公里	3.1	II	0.066	I	0.11	III	7.40	II	58.8	243.9	该组数据为五山及新城片 区21平方公里代表河道10 个点位平均值
	代表河道											
	高锰酸盐 指数 (mg/L)			氨氮 (mg/L)				总磷 (mg/L)				溶解氧 (mg/L)
	I	≤2		≤0.15				≤0.02				≥7.5或饱和率90%
	II	≤4		≤0.5				≤0.1				≥6
	III	≤6		≤1.0				≤0.2				≥5
	IV	≤10		≤1.5				≤0.3				≥3
	V	≤15		≤2.0				≤0.4				≥2
	城市黑臭水 体判定标准											
	轻度黑臭	25~10		溶解氧 (mg/L)	0.2~2.0			氧化还原电位 (mv)	-200~50			8.0~15
	重度黑臭	(cm)	<10		<0.2				<-200	氨氮 (mg/L)		>15

数据来源:南通市生态环境局

简评:本周运料河、南剑界河正在进行水利工程施工,不具备监测条件,实测断面为33个。本周主城区水质较上周总体有所下降。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边45平方公里24个测点水质参数平均值均达到或优于III类;五山及新城片区9个测点水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边主要河道水质最差的是前进河(钟秀路)断面,为IV类;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是工农河(新建路)断面,为V类。

记者汤晓峰